



6-8 ноября в Харькове проходил Международный фестиваль-конкурс «GRAND MUSIK FEST».

В конкурсе принимали участие артисты разных возрастных категорий и разных жанров. На этом фестивале искусств наш Чугуев представляла ученица Чугуевской детской музыкальной школы Дарина Сладких.

Среди более двух тысяч участников фестиваля Дарина достойно представила наш город, покорила членов жюри своим профессиональным вокальным мастерством.

Поздравляем Дарину и ее преподавателя Н.Н. Мирущенко с новой победой и очередным званием лауреата.

Также хочется отметить, что 1 июня 2015 года Дарина Сладких стала стипендиатом премии «Надежда Слобожанщины» под патронатом главы Харьковской областной государственной администрации И. Райнина за личные творческие достижения.